



ΘΕΜΑ : Παροχή διευκρινίσεων επί της διακήρυξης για την ανάδειξη εργολάβου παροχής υπηρεσιών καθαρισμού στις εγκαταστάσεις των Παγκόσμιων Αγώνων - Special Olympics – ΑΘΗΝΑ 2011

Ερώτηση 1

Αναφορικά με τα λευκά είδη τα οποία θα μας διατεθούν για την παροχή υπηρεσιών συλλογής, πλύσεως, σιδερώματος και διανομής αυτών, θα θέλαμε να μας γνωστοποιήσετε τα χαρακτηριστικά τους καθώς επίσης και τα τεμάχια αυτών.

Απάντηση 1

Στον παρακάτω πίνακα αναφέρονται ο αριθμός και ο τύπος των λευκών ειδών τα οποία θα διατεθούν για την παροχή υπηρεσιών συλλογής, πλύσεως, σιδερώματος και διανομής αυτών.

	Σεντόνι μονό πάνω	Σεντόνι μονό κάτω	Μαξιλαροθήκη	Πετσέτα
Τεμάχια	12.500	12.500	10.000	40.000
Διαστάσεις cm	250X160	250X160	70X50	70X140
Βάρος ανά τεμάχιο gr	110	110	110	400
Σύνθεση	35% βαμβάκι 65% polyester	35% βαμβάκι 65% polyester	35% βαμβάκι 65% polyester	100% βαμβάκι
Χρώμα	Λευκό	Λευκό	Λευκό	Λευκό



Ερώτηση 2

Κατά την συμμετοχή μας στην επίσκεψη των εγκαταστάσεων του Αγ. Ανδρέα δεν μας δόθηκε σαφής αριθμός του αντικειμένου προς καθαρισμό. Θα θέλαμε να μας ενημερώσετε αναφορικά με τον αριθμό των κλινών ανά εγκατάσταση, των δωματίων, τουαλετών και των μοτέλ, ανά κατασκήνωση

Απάντηση 2

Χώροι Εγκατάστασης	Κτίρια	Διαμερίσματα	Υπνοδωμάτια	WC Λουτρά	Κλίνες
SOV ₂ = Κατασκήνωση Υπουργείου Εθνικής Άμυνας - Στρατού	310 οικήματα ισόγεια & 12 Μοτέλ	400	683	400	1300
SOV ₃ = Κατασκήνωση Υπουργείου Υγείας	160 οικήματα & 3 Μοτέλ	180	360	180	750
SOV ₄ = Κατασκήνωση Ελληνικής Αστυνομίας	110 οικήματα & 1 Μοτέλ	140	140	140	400
SOV ₅ = Κατασκήνωση Υπουργείου Παιδείας	214 οικήματα	214	428	214	800
SOV ₆ = Κατασκήνωση Υπουργείου Εθνικής Άμυνας - Αεροπορίας	109 οικήματα & 5 Μοτέλ	245	323	245	925
SOV ₀ = Κατασκήνωση Προσκόπων	15 οικήματα	15	30	15	60
ΣΥΝΟΛΟ	920 οικήματα & 77 Μοτέλ / Κοιτώνες	1255 Διαμ/τα (& Κοιτώνες)	2029 Υπν/τια (& Κοιτώνες)	1255 WC Λουτρά (& Μπλοκ Κοιτώνων)	4235



Ερώτηση 3

Στην σελίδα 38 της Προκήρυξης αναφορικά με τα Δικαιολογητικά Πιστοποίησης τεχνικής ικανότητας και εμπειρίας, απαιτείται η προσκόμιση Πίνακα Επιθεώρησης Εργασίας και Κατάσταση ΙΚΑ εισφορών και δεν αναφέρεται ως δικαιολογητικό προσκόμισης η ΑΠΔ των αναγραφόμενων ετών. Θα θέλαμε να μας ενημερώσετε αν απαιτείται ή όχι ως δικαιολογητικών των ασφαλιστικών οφειλών?

Απάντηση 3

Απαιτούνται οι ΑΠΔ των αναγραφομένων ετών ως δικαιολογητικά των ασφαλιστικών οφειλών.



Ερώτηση 4

Στο Έντυπο 1 Παραρτήματος III, αναφέρεται σε στήλη του πίνακα το πεδίο «ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ». Ποιά η έννοια και σημασία του πεδίου αυτού?

Απάντηση 4

Το πεδίο αυτό ζητείται για στατιστικούς λόγους.